

2012年12月18日 星期二(壬辰年十一月初六) 市长热线:12345 新闻热线:63160000

南阳网:www.01ny.cn 第3200期

城事快报  
市民呼叫中心  
63160000



## J 检查客运车辆

报告人:洪塔

为有效预防道路交通事故,确保在雨雪恶劣天气情况下,全市客运车辆交通安全。从12月15日开始,市公安局光武派出所交巡大队驻站民警对客货车进行检查,提醒驾驶员注意行车安全。

## J 救助迷路老人

报告人:石张楠 尹静波

年过8旬的权老太太独自来到市城区迷路后,遇到民警救助才得以安全回家。

12月14日下午,市公安局溧河派出所社区民警李钦荣路过长江路一农贸市场口时,发现一位老太太蜷缩在路边。在交谈中得知,老太太是宛城区汉家乡人,84岁了,独自坐车进城,到长江路附近时迷了路。李警官立即联系相关人员,安排专车将老太太送往其亲人家中。

## Z 抓获偷盗男子

报告人:石张楠 胡淑欣

近日,市公安局新华派出所民警巡逻至工农路一家属院门前,见一男子神色慌张从家属院内跑出来,民警从其所背的包中,查获扳手、起子等工具。经查,李某携带作案工具在工农路一家属院内盗窃一辆电动车,准备将电动车骑走时被失主发现,便逃离现场。

## C 才艺大赛获奖

报告人:高峰

日前,从我市永杰书法艺术中心传来喜讯,在“文心雕龙杯”第五届全国新课标书画才艺大赛中,该书法中心张弘楷、马硕等10位同学荣获一等奖,另有12位同学荣获二等奖。

本版编辑 曹学祥 陈杰超



博大影视 专业制作  
城市形象片、企业专题片、企业申报片、形象广告、MV、微电影、演艺、楼宇广告  
详情咨询 63396811 13837788066

农运会结束三个月,记者探访体育场馆——

## 游泳馆体育场双双“铁将军”把门

本报讯(记者石张楠)“如果市体育中心的游泳馆对外开放,大家就不用跑那么远去游泳了。”能够到市体育场锻炼身体就好了。”近段时间,有市民拨打本报热线电话反映,第七届全国农运会结束已经三个月了,市体育场和市体育中心的游泳馆一直没有向市民开放。针对此情况,12月17日记者进行了采访。

当日上午10点多,记者来到滨

河路市体育中心。在游泳馆入口处,只见几扇玻璃大门紧闭,大门上面被长长的铁链锁着。值班人员说,今年十一期间游泳馆免费开放过,之后一直没有开放。每天,这里都有人值班和巡逻。正在体育中心广场上锻炼身体的陈先生说,他家住滨河路,他和家人很喜欢游泳,希望游泳馆早日开放,方便市民游泳健身。

上午11点多,记者又来到城区

北侧市体育场。一名值班保安说,和游泳馆一样,体育场今年十一期间免费开放,此后也一直没开放。平时有很多市民来这里询问体育场何时开放,周末到这里咨询的市民则更多。中午12点多,在体育场外,一男子和一名女子正在打陀螺。记者上前和他们攀谈。叶先生说,他和妻子张女士是永和苑小区居民,喜欢打陀螺、跑步锻炼身体。平时到里健身的居

民很多,但是只能在体育场外,绕着跑圈。张女士说,政府花了很多钱建成了南阳的“鸟巢”,为市民提供了很大的健身场地,希望能够充分发挥“鸟巢”的作用,向市民开放的同时,多举办农博会、大型运动会来增加收入。

市体育局相关负责人介绍,12月12日,在市政府的组织和安排下,市体育局成立接收小组,接收

了市体育场和市体育中心游泳馆等。下一步,体育局将组织有关人员到外地考察学习,借鉴外地利用体育场馆的先进经验,向市民开放的同时,进行市场化经营和运作,充分发挥其作用。⑤1

## 今日关注

## 市体育场附近565棵冬青树遭腰斩

本报讯(记者陈杰超 通讯员李鹏)一夜之间,市体育场附近新种的冬青树被砍掉565棵,实在令人痛心。

记者昨日从市园林局获悉,当日上午9点左右,当园林工人到市体育场附近的冬青林进行修剪时发现,一大片冬青林被拦腰砍断拉走,只剩下一截截树桩。经过认真清点,被砍的冬青树一共有565棵。

该片冬青林位于市体育场西南角、滨河北路西侧,第七届全国农运会前这里栽种近万棵冬青树,形成一片冬青林。这些冬青树平均高2.5米,胸径3~4厘米。园林工人估算,565棵冬青树被砍造成经济损失4万余元。作案人不是把树连根拔起,而是用刀把树拦腰砍断,

然后用车运走,地上留有清晰的车辙印痕。

后经排查,附近迎宾园内有8棵树状月季也被偷走,价值8000元左右。

案发后,园林工人及时报案,市公安局仲景派出所第一时间赶到现场进行勘察。警方敦促作案人员早投案自首,争取宽大处理,也敬请市民提供破案线索。有知情者可拨打如下电话:12319、61628289、15936156066。⑤1

右图:冬青林被砍伐现场。  
本报记者 陈杰超 通讯员 李鹏 摄

## 现场直击



今年挂历市场呈现新特点

## “航母”“奥运”题材唱主角



市民正在选购挂历 本报记者 洪塔 摄

**D 大统百货**  
DATTON DEPARTMENT STORE  
2012/12/21-12/25  
请关注 @南阳大统集团

# 狂欢圣诞! 名品盛惠!

圣诞节来大统和兔女郎约会吧!

12月22-24日 服饰百货 满800减400

12月24日 17:00-营业结束 超市也疯狂 满199送20元购物券

鞋区超低折扣3-7折

进口表 劳力士、蒂芙尼、欧米茄、雷达、罗马、美度N.8折  
凡高8折 卡西欧9折 其它部分品牌有精美礼盒相送

玛丝菲尔、摩爱思、朗姿、铂里、捷蒂亚 满1990返600

VIP专属礼遇 积分变现金

12月22-24日,大统集团金钻卡会员,可在一楼服务中心冲减卡内积分500分,可兑50元现金券,冲减1000分,兑100元现金券,每卡限兑100元,详见店内。

华美圣诞奢华大礼

12月22-24日,顾客在1-4楼百货专柜当日现金累计购满4999元送券和豪华厅双人份下午茶一份,当日现金累计购物满39000元送价值6000元兰蔻套装一套。于一楼服务中心领取。特例商品不参加。

圣诞女王 美妆盛惠

12月22-24日,化妆品专区推出超值限量圣诞礼盒。兰蔻、欧莱雅、歌丽雅、进口香水等品牌联合推出意想不到的圣诞特惠!只为打造属于你的完美妆容!

兰蔻圣诞 浓情赠礼

南阳大统法式兰蔻圣诞浓情礼,12月20日-25日,购兰蔻产品单张收银满980元即可获赠圣诞典藏4件礼,另有商场加赠满1680元送蓝月亮洗衣液或烟灰煲,满3880元送加湿器或特许礼包。

地址:南阳市中州东路510号 团购热线:61616168 http://www.datong100.com

全省五四文艺奖揭晓

## 南阳三名作者榜上有名

本报讯(记者田巍 通讯员江宛霞)记者昨日从团市委采访获悉,目前第九届河南省五四文艺奖评选揭晓,我市选送的鲁钊散文随笔《直面“皇叔”二月河》获得银奖,杜思高的诗歌集《春天的祝福》,崔青创作的小品《母爱如海》获得铜奖。

据悉,河南省五四文艺奖评选活动自2002年启动至今,已陆续推

出了一大批符合青少年需求、具有时代特点的高质量的青年文化作品,为推动全省文化繁荣发展作出了积极贡献。为了继续推动全省青年文化精品的创作,发掘和培养青年文化新秀,培育先进的文化理念,团省委、省文化厅、省广电局、省新闻出版局联合开展了第九届“河南省五四文艺奖”评选活动。据悉,此次评选中,全省共有20件作

品获得金奖,21件作品获得银奖,28件作品获得铜奖。



地址:工业北路兴达花西南100米114转角

主,“唱主角”的既有我国的首艘航母“辽宁舰”,还有2012年参加伦敦奥运会获得金牌的运动健儿。一天能卖出几十本。

正在选购挂历的刘女士介绍,每到年底,她都要来这里为自己的客户选购合适的挂历、台历作为礼物。在刘女士眼中,台历是办公桌上永不过时的摆件。

一位正在购买挂历的市民告诉记者,航空母舰是目前人类所掌握与使用的最先进的海上军事平台,被视作一个国家综合国力和海军实力的象征。所以他一定要购买一本印有我国首艘航母“辽宁舰”的挂历。⑤7

## 无力偿还赌债 冒险贩毒被抓

本报讯(记者包蕾 通讯员贾耀河)赌博欠债,就干起了贩毒的勾当,妄图通过贩毒赚钱来还赌债。12月16日,市公安局梅溪派出所将犯罪嫌疑人兰某抓获。

12月16日晚9时许,该所二大队员巡逻至车站路某宾馆附近时,发现一中年男子站在路边东张西望,5分钟后,一青年男子靠近该中年男子,双方完成物品交换后离开。有

着丰富侦查经验的民警初步判定,双方可能在进行毒品交易。民警立即将双方控制,当场从青年男子身上搜出了一小包冰毒。青年男子供述了自己从中年男子处购买冰毒的犯罪事实。中年男子兰某供述,一年前,自己迷上了赌博,欠下了一屁股的债。为了偿还赌债,兰某决定铤而走险,干起了贩毒的勾当,不料被民警抓个正着。



详询10010 China Unicom 中国联通  
预存168元送名牌手机+特种9分卡